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Росіяни почали битися за
Лиман як востаннє - поки не
відчули колапс логістики і
палива
До 40 боєзіткнень на добу на Лиманщині та
Харківщині - окупанти поспішають закріпитися
до краху з постачанням паливно-мастильних
матеріалів

Ганна Копитько
РЕДАКТОР
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Росіяни форсують наступ на Лиман до паливного колапсу
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Росія перейшла до піку літньої наступальної
кампанії, побоюючись паливної кризи, яка вже
накриває регіони Росії - найбільший тиск ворог
зосередив на Лиманському та Куп'янському
напрямках. За добу 25 червня тільки на
Лиманщині Генеральний штаб зафіксував
понад 10 атак. Військові прогнозували
загострення на Харківщині ще навесні - тоді
противник активно стягував бронетехніку до
передової.

Тепер прогноз справдився - активізація
охопила всю лінію фронту від Лиману до
Козачої Лопані. Про ситуацію на Харківщині та
Лиманщині в ефірі телеканалу "Київ 24"
розповів речник угруповання об'єднаних сил
Віктор Трегубов.

За його словами, кількість боєзіткнень зросла
до приблизно 40 на добу - це майже вдвічі
більше, ніж місяць тому. Основний удар
припадає на два напрямки - Лиманський і
Куп'янський, причому саме Лиман залишається
головною ціллю ворога. 
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"У нас вона помітно збільшилася. Зараз десь
до 40 боєзіткнень на добу - це чи не вдвічі
більше, ніж було ще місяць тому. Тобто це
значне пожвавлення і в першу чергу це
пожвавлення припадає на два напрямки -
Лиманський та Куп'янський - особливо на
Лиманський, де ворог дуже активно
намагається все-таки закріпитися і дійти до
самого Лиману, все ж таки сягнути хоч
якихось рубежів і закріпитися на них.
Принаймні, до того моменту, поки у них не
почнуться проблеми з постачанням. А
вони вже починають потихеньку
проявлятися", - заявив Віктор Трегубов,
речник угруповання об'єднаних сил.

Трегубов також підкреслив, що втрати росіян
на цих напрямках б'ють рекорди - до 300
загиблих окупантів на добу проти 150-200 ще
місяць тому. На думку речника, це свідчить
про справжнє перенапруження армії РФ.
Водночас на Харківщині ворог намагається
відкрити додаткову точку тиску - поблизу
Козачої Лопані, що північніше Харкова.

Начальник Харківської обласної військової
адміністрації Олег Синєгубов підтвердив
загострення, але наголосив на стабільності
ліній оборони:



"Те, що є певне загострення - так, ми
розуміємо і по Казачій Лопані і іншим
населеним пунктам. Військові це все знають,
протидіють, ворога знищують. Знову-таки,
зміни лінії фронту наразі немає на жодному з
напрямків. Лінія фронту повністю завдяки
нашим військовим є стабільною".

Паливна криза у 57 регіонах РФ

Чому місто опинилося під
особливим тиском окупантів
Росіяни атакують і з півночі від Лиману, і зі
сходу - намагаючись оточити місто з кількох
сторін одночасно. Місто постійно перебуває під
обстрілами, логістика фактично знищена -
заїзд транспортом неможливий, у тому числі
через річку Сіверський Донець. Єдиний спосіб
евакуації для цивільних із прифронтових сіл,
зокрема з самого Лиману, - пішки.

У місті, за даними ОВА, залишається
приблизно 1600 мирних жителів. По всій
Лиманській громаді не евакуювалися близько
2300 осіб. Ситуація з мирним населенням
критична - люди опинилися фактично в пастці
в умовах постійних бомбардувань і зруйнованої
інфраструктури.



Українські воїни біля стели на в’їзді до міста Куп’янськ при
його визволенні, вересень 2022 року. Фото з особистого
архіву Олександра, командира роти 92 омбр Сухопутних
військ Збройних Сил України

Паливна криза Росії та
оборона Харківщини

Атаки українських дронів по російських
нафтобазах у 2024-2025 роках призвели до
зриву великих паливних контрактів - власники
сховищ оголошують форс-мажор. Паливна
криза охопила не лише промислові регіони
Росії - вона дісталася й окупованого Криму, де
під удар потрапили не лише цивільні, але й
стратегічні резерви для фронту. Саме цей
фактор прискорює темп атак на Лиманщині -
окупанти намагаються здобути результат до
того, як тилові проблеми повністю паралізують
постачання на передовій.

Командування об'єднаних сил на чолі з
генерал-майором Михайлом Драпатим, який
раніше очолював угруповання "Хортиця" та
"Дніпро", відповідає за Харківську область та
прилеглі території - один із найнапруженіших
напрямків фронту. Саме сюди, за планами
ворога, спрямовані основні зусилля - цей
складний сектор займає одне з ключових місць
у планах противника. Незважаючи на
зростання тиску, угруповання об'єднаних сил
утримує позиції, а лінія фронту залишається
стабільною.
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